

# 小小煤炉旁 老两口昏迷不醒 老太煤气中毒过深死亡,老伴脱险

马芹芹 记者 胡敬东 张敏

昨日9时30分许,一阵急促的拍房门声惊动了寂静的张连村,在砸开简陋的木门强行进入后,出现在眼前的一幕让所有人震惊,这对居住在此的老夫妇昏迷不醒,两个还系完全熄灭的煤炉每每摆在角落。

## 事发:老太遭煤炉“暗算”

事发省城临泉路与肥西路交口北侧一城中村内,在事发一栋简陋的二层小楼,附近居民围聚在此小声地议论。据邻居称,这对老夫妇是阜阳人,搬到此处还不到一周时间,租下了楼上楼下两间房屋,“就在附近摆炸油条的摊点。”

摆摊做生意,但当日早上并没见到踪影,直至9点多,女婿闻讯前来后才发现异常。“在角落里有两个煤炉,小的是用来平日取暖,大的用来炸油条。”先前进入室内的邻居介绍,夫妇俩倒在地上,昏迷不醒。120医护人员赶到后,当场宣告老太死亡,老伴则尚存呼吸心跳,紧急送医。

## 幸运:小孙女逃过一劫

在武警医院(北区),抢救过来的老头张大爷正在接受治疗。据医生介绍,目前恢复了一些意识,并无大碍,需要继续留院观察,初步判断系一氧化碳中毒。

后怕的是,当晚老太甚至搂着四岁的小孙女在二楼一起入睡。直到凌晨2时多,为了生火做生意,就撇开了孙女来到一楼。众人猜测,夫妇二人可能就在室内点燃煤球后,由于门窗紧闭,导致一氧化碳积聚。

## 提醒:慎用蜂窝煤取暖

针对近期连续出现雾霾天气,且气温渐降,由于使用煤或者燃气等产生窒息气体所造成的中毒事件进入高发期。合肥市疾控中心提醒市民:一氧化碳中毒高发季节,广大市民在日常使用煤炉取暖、生产生活和燃气热水器时,应该保持良好通风,防止一氧化碳中毒。记者粗略统计了今年以来发生的煤气中毒事件:1月23日,包河区卫岗一间出租房内,因天气寒冷,19岁的小孟和母亲在房内用煤球炉取暖时,不慎发生一氧化碳中毒。

4月15日,宁国新村附近一家拉面馆中,因睡觉前将燃着的五六个煤球炉搬入屋内,导致夫妻双双煤气中毒,幸亏及时发现,一番救治后并无大碍。11月26日,高新区香樟花园小区一栋居民楼发生煤气中毒事件,一位83岁的老汉不幸身亡,罪魁祸首与客厅内摆放的煤炉未关严导致一氧化碳泄漏有关。12月6日,合肥市第二人民医院收治了一名煤气中毒的病人,女主人杨某因在点燃煤炉的室内做家务,由于门窗紧闭,导致头晕乏力,幸亏及时发现安全脱险。

# “省城骗杀烟酒店老板”案一审宣判 王林获死刑,景硕星被判死缓

星报追踪 星报讯(合中法记者 宋娟)收入低却习惯高消费,富家子弟欠下外债终无力偿还,他想到了交往过的烟酒店老板王某,将王某骗到家中地下室伙同他人劫财害命。而作为发小,在得知朋友罪行后,还帮其逃匿(本报

10月25日曾报道)。昨天上午,合肥市中级人民法院公开宣判此案,王林犯抢劫罪和信用卡诈骗罪获死刑,景硕星获死刑,缓期两年执行,徐某获刑两年。王林、景硕星二人赔偿被害人亲属39万余元。宣判后,王林和徐某都表示上诉,景硕星表示不上诉。

# 笼中绑麻雀,一晚偷猫17只 省城一偷猫贼昨日凌晨被抓

星报讯(记者 张岚 黄洋洋)几只小麻雀,两个破铁笼,深夜,骑着自行车游荡在小区周围。他是做什么的?昨日凌晨,巡逻民警将其控制住,原来是偷猫贼。昨日凌晨,省城巡逻民警来到长江西路井岗派出所旁的城中村巡逻时,发现一男子行为十分诡异:骑着自行车,车上挂着两个铁笼,车后还有一装满东西的麻袋。透过灯光,可以看到麻袋里貌似有活物在不停翻动。民警立即上前进行拦截,发现骑车人为一名中年男子,自行车上放着两个大铁笼,铁笼分上下两层,当时,一个铁笼里还装着一只大花猫嗷嗷直叫。下层装着麻

雀,叽叽喳喳叫个不停。随后,民警令该男子将麻袋打开,只见麻袋里装有10多只小猫。原来是个偷猫贼,现场民警立即将其控制住,并带往辖区派出所。昨日上午,记者来到井岗派出所,偷猫的男子正在接受民警的批评教育。据孙警官介绍,偷猫贼姓郭,滁州人,当晚,他共偷了17只猫。郭某告诉记者,笼子是关键,笼门口有一个装置,猫一踩上去,装置就会自动触发,将门关闭。目前,被偷的猫已被合肥流浪动物救助社带走。

# 瑶海区公布14个老年证办证点

星报讯(夏漫红 池恒 记者 李婉婷)记者昨天从合肥瑶海区老龄办获悉,12月12日起,瑶海区办理老年优待证的地方发生了变化,瑶海区老龄办提醒市民办证别跑错了地方。需要办理老年证的居民不用到瑶海区行政服务中心大厅办理,可以直接就近到居住地的各镇、街道办事处办理。据了解,目前瑶海区共有14个办证点(具体见附表)。符合办证条件的市民,可以不分区域,由本人或子女在就近的办证点现场免费办理,办证时需携带瑶海区户口及常年居住瑶海区的老年人户口簿或身份证,以及1张一寸近期免冠照片。如果外地老人长期在瑶海区居住的,由其工作单位、子女工作单位或居住地社居委出具证明原件和照片。

龙岗综合经济开发区	地址:长江东路与通达路交口;电话:4372946;8:00-12:00
大兴镇政府	地址:钢红路120号;电话:4535208
城东街道办事处	地址:裕溪路1477号;电话:4452488
胜利路街道办事处	地址:凤凰桥路4号;电话:4294703
明光路街道办事处	地址:长江东路989号;电话:4697012
车站街道办事处	地址:明光路295号;电话:2127677
三里街道办事处	地址:凤阳东路(泰安大厦);电话:4259101
铜陵路街道办事处	地址:铜陵北路11号;电话:4252077-810;14:30-17:30(冬)15:00-18:00(夏)
七里站街道办事处	地址:长江东路、土山路交叉口;电话:4312192
大通路街道办事处	地址:和平路161号(安拖新村内);电话:4483996
和平路街道办事处	地址:南陵路32号;电话:4450219
红光街道办事处	地址:枞阳路256号;电话:4401264-810
长淮街道办事处	地址:琅琊山路58号;电话:4231616
方庙街道办事处	地址:临泉路、当涂路交口(站前东路);电话:4233760

# 今晚20:45,记得赏“红月”

星报讯(记者 祝亮)号称10年罕见的月全食将在今晚“上演”,那今晚的天气如何?大伙儿观赏月全食会受影响吗?昨日,省气象部门传来好消息,今晚我省大部分地区万里无云,月全食过程将一览无余。天文专家称,10年来中国观测条件最好的月全食将于今晚上演。届时,只要天气晴朗,我省范围内所有地区都能欣赏到一轮“红月亮”高挂夜空的迷人景象。本次月全食的开始时间为20时45分,其中全食时间达51分钟。

# 裕丰花市荣获“省示范基地”

星报讯(丁洁 记者 沈娟娟)记者昨日获悉,安徽省唯一的“全国重点花卉市场”裕丰花市,近日被评选为“第三批安徽省文化产业示范基地”。除了大力发展文化产业、提升服务能力、拓展市场品牌等,裕丰花市还热心公益事业,回报社会献爱心,大力推动了地方文化产业的蓬勃发展。据了解,在新的发展阶段,裕丰花市将努力打造徽派文化,“做徽文化在合肥的载体”,唱响徽文化,做好徽文章。

上海交通大学创办 全国十大教育集团

ONLY INTERNATIONAL EDUCATION 昂立国际教育

## 上海交大昂立国际教育

### 合肥·四里河校区

# 12月12日隆重开业!

## 专注3-15岁幼少儿英语教育

三期连报 **6.8折**  
单期 **8.8折**

**送** 圣诞狂欢节入场券 **送** 价值180元精美大礼包

**再送** 580元期末冲刺班(限小学)

**大型免费公开课相约四里河校区**

**时间** 12月10日-11日  
上午9:30-11:30  
下午14:30-16:30

**到场听课,均有礼品赠送!**

中国·合肥  
庐阳区四里河森景大道与紫兰街交汇处 紫兰园9幢  
报名热线: 0551-5330011 5330158